MocKkoBCKHIT HHCTHTYT OTKPBITOT0 00pa30BaHus
MeTtoandeckas 1a0opaTOpHsi MATEMATHKHA

JUATHOCTHUYECKAS PABOTA IO TEOMETPUN
9 kaace (Ha OIMH YPOK) exabps 20112.
Jna yuawuxcs, ooyuaiowuxcs no yueonuxy A.B. [loeopenosa

Bapuanm 1

1. B rtpeyroneuuke ABC AB = BC, OB =120°, AC = 4\/§ Haiinure
JUTHHY CTOPOHBI AB.

2. B tpanenuu ABCD c ocHoBanmssmu AD = 8 cm u BC = 3 cMm, Touka
K —cepenuna AD. [luaronans AC nepecekaercs ¢ oTpe3koM BK B
touke M Haiinure BM : MK.

3. B rpeyronsauke ABC OC =90°,0B8 = 30°,4C = 6cm. Haiiaure
JUTMHY MeIManbl BM.

4. B mapamnenorpamme ABCD OGuccektprca octporo yria BAD me-
pecekaer cropony BC B touke K, a npogommkenue croponst CD B
touke F, CF : FD = 2 : 5. HaiinuTe CTOpPOHBI MapaieiorpaMmma
ABCD, ecmu ero nepumetp paBeH 64 cm

Bapuanm 2

1. B tpeyromsuuke ABC AC=BC=2/3, OC = 120° Haiigure
JUTHHY CTOPOHBI AB

2. B tpanenun ABCD c ocHoBanusmu AD = 12cm u BC = 4 oM, Tou-
ka P —cepemuna AD Jluaronans BD nepecekaetcs ¢ orpe3kom CP
B touke N. Haiinure CN: NP.

3. B tpeyrompauke ABC OC = 90°, [JA =45,° AB = 8 cM. Haiimure
JUTHHY MeAnuaHs! BM.

4. B mapamienorpamme 4BCD GuccekTpuca octporo yria C mepece-
kaeT cropony 4D B Touke M, a Ipoao/DKEeHNE CTOPOHBI AB B TOU-
ke K, KM : MC = 2 : 3. Haiiaute CTOpPOHBI TMapajuieorpamMma
ABCD, ecnu ero nepumetp paBeH 48 cum.

MocKoBCKHIT HHCTHTYT OTKPBITOT0 00pa30BaHus
Metoaudeckast 1a00paTOpUsA MATEMATHKH

JUATHOCTUYECKAS PABOTA 110 TEOMETPUU
9 kJjacc (Ha OIUH YpOK) Jexabps 20112.
Jna yuawuxcs, obyuaiowuxcs no yueonuxy A.B. [loeopenosa

Bapuanm 1
B Ttpeyromsauke ABC AB = BC, 0B = 120°, AC = 4\/§ Haiinure
JUTHHY CTOPOHBI AB.

. B tpamertun ABCD ¢ ocnoBanmsimu AD = 8cm 1 BC = 3 cm, Touka K

— cepeauna AD. Jlnaronans AC mepecekaercst ¢ oTpeskoMm BK B
touke M. Haiinure BM : MK.

. B tpeyronsuanke ABC OC =90°, 0B = 30°,4C = 6 cm. Haitnure

JUIMHY Meinanbl BM.

. B mapamnenorpamme 4BCD Guccekrpuca octporo yria BAD mepe-

cekaet ctopoHy BC B Touke K, a mpomomkerue croporsr CD B Tou-
ke F, CF : FD = 2 : 5.Haiiaute ctopoHs! mapasienorpamma 4BCD,
€CJIH ero nepuMeTp paBeH 64 cm.

Bapuanm 2

. B tpeyronsauke ABC AC=BC= 2J/30C = 120°.Haiinure JUTAHY

CTOPOHHI AB.

. B tpanernuun ABCD c ocroBanusmu AD = 12cm u BC = 4 cmM, Touka

P —cepeauna AD. Jluaronans BD mepecekaetcs ¢ orpeskom CP B
touke N. Haiimure CN : NP.

. B tpeyronpuuke ABC OC = 90°, [JA =45,° AB = 8 cm. Haiigute

JUTUHY MeinaHbl BM.

. B mapamnenorpamme ABCD Guccektpuca octporo yria C mepeceka-

et cropony 4D B Touke M, a npojoinkeHue cToponsl 4B B Touke K,
KM : MC = 2 : 3.Haitnure croponsl napamienorpamma 4BCD, ecin
ero nepumetp paseH 48 cum.

MocKkoBCKHIf HHCTHTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHHs
MeTtoandeckasi 1a00paTOPH MATEMATHKHA

JUATHOCTHUYECKAS PABOTA IO TEOMETPUHA
9 kuace (Ha OJIMH ypOK) Hexaops 20112.
s yuawuxcs, obyuaiowuxcs no yueonuxy JI.C. Amanacsna u op.

Bapuanm 1
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. Jlanbl Bextophl &{6;,-1%, b=-4 +4], ¢ :ga—b Haiinure xo-
OpJMHATHI U JUTNHY BEKTOpa C.

. B mapamnenorpamme ABCD Touka M nexuT Ha CTOpOHeE CD
DM : MC = 2 : 3. Bepasure BeKkTOp AM yepe3 BEKTOPBI AB=a u
AD=b

. B tpeyronsauke ABC OC = 90°,0B = 30°,4C = 6 cm Haitnure ymu-
Hy Meuansl BM.

. B mapamnenorpamme 4BCD 6Guccextpuca octporo yria BAD nepece-
kaeT cropony BC B Touke K, a mponommkenue croponsl CD B Touke F,
CF : FD = 2 : 5Haiigute croponsl napamienorpamma ABCD, ecin
€ro nepuMerTp paseH 64 cM.

Bapuanm 2

. Jlanb! Bexroper 4 =120 + 21 5{2; 4}, C=-=a+Db. Haiigure xoop-

N

JMHATHI X ATHHY BekTopa C .

. B mapamnenorpamme ABCD Ha ctopone AD B3sTa Touka M Tak, 4To
AM : MD = 3 : 4.Bripa3ute BEeKTOp CcM yepe3 BEKTOPHI CB=au
CD=b.

B tpeyronsauke ABC OC = 90°, [JA =45,° AB = 8 cm. Haiigute -
HYy MeZiManbl BM.

B mapamnenorpamme ABCD 6uccekrpuca octporo yria C nepecekaer
cropony AD B Touke M, a mpomoinkeHue cropoHel AB B Touke K,
KM : MC = 2 : 3.Haiigute cropons! napamienorpamma ABCD, ecin
€ro nepuMerp paseH 48 cM.

MocKkoBCKHIi HHCTHTYT OTKPBITOT0 00pa30BaHus
Metoaudeckasi 1a00paTOPHA MATEMATHKH

JUATHOCTHYECKAS PABOTA I10 TEOMETPUHU
9 kaace (Ha OJIUH YPOK) Hexabpy 20112.
s ywawguxcsi, ooyuarowuxcs no yueonuxy JI1.C. Amanacsma u op.

Bapuanm 1
.1

. JIaHBI BEKTOPBI é{ 6, — 12}, b=-4 + 41 t=-a-b. Haiijiure koop-

3

JAUHATBI U JUIMHY BEKTOpa C

. B mapamnenorpamme ABCD Touka M Jexur Ha cropone CD

DM : MC = 2 : 3. Belpa3ure BeKTOp AM yepe3 BEKTOPHI AB=a u
AD=b.

. B tpeyrompauke ABC OC =90°,0B = 30°,4C = 6 cM. Haitmute mmny

Menuanbl BM.

. B mapamnenorpamme 4BCD 6uccekrpuca octporo yria BAD nepecekaet

cropony BC B touke K, a npopomkenue croponst CD B Touke F, CF :
FD = 2 : 5.Haitnute cTtopons! napamienorpamma 4BCD, ecnu ero 1e-
puMeTp paBeH 64 cM.

. Jansi Bextopsr 8 =121 + 2], 6{2; 4}, c=-

Bapuanm 2

1.
> +b . Haiimure xoopmu-

HaThI ¥ JUIHHY BekTopa C .

. B mapannenorpamme ABCD Ha ctopone AD B3sita Touka M Tak, 9ro AM

: MD = 3 : 4.Bripa3ure BEeKTOp CcM Yepe3 BEKTOPBI CB=auCD=b.

. B tpeyronsauke ABC OC = 90°, [JA =45,° AB = 8 cm. Haitaute auny

MeauaHbl BM.

. B mapannenorpamme ABCD Guccektpuca octporo yria C mepecekaer

cropony AD B Touke M, a mpopomkenue cTopoHsl AB B Touke K,
KM : MC = 2 : 3.Haiinute ctoponsl napaienorpamma ABCD, ecinu ero
nepumMeTp paseH 48 cm.




